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Ici, le temps 
est matière, 
l’érosion est 

concept, 
l’usure

est beauté.
Here, time is the material, 
erosion is the concept and 

wear is the beauty. 
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“J’aime l’usure des éléments, la 
patine du temps, la beauté d’un 
défaut, le jeu de l’aléatoire et de 
la géométrie, le contraste des 
matières…”

“I like elements’ deterioration, the 
patina of age, beauty in imperfection, 
the play on chance and geometry, the 
contrast of materials…”

Frank Lefebvre

Bleu Nature est née du regard singulier de Frank 
Lefebvre sur une matière brute et naturelle : le bois 
flotté. Depuis 1995, il s’émerveille devant ce naufragé 
oublié et faconné par le temps et les courants. Sa 
passion : redonner vie au bois flotté, faire entrer la 
nature dans les intérieurs contemporains. Aujourd’hui, 
Bleu Nature est le leader incontestable du design 
d’objet et mobilier en bois flotté.

Driftwood, designer material
Bleu Nature came of Frank Lefebvre’s unique vision 
of the raw and natural material that is driftwood. The 
forgotten material from the waters moulded by time 
and current has been bewitching him since 1995. His 
passion is to breathe new life into driftwood and bring 
nature to modern interiors. Bleu Nature is now the 
unrivalled leader in driftwood product and furniture 
design. 

Le bois flotté, 
matière à design
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Il y a dix ans, Bleu Nature revisitait le style Louis XV avec 
le canapé Louis Crusoé, devenu une icône de la marque.
Bleu Nature réitère l’exercice de style et s’attaque à un 
grand classique du mobilier d’intérieur : le Chesterfield.

Ten years ago Bleu Nature put its own spin on the Louis XV 
style with the Louis Crusoé settee which became a brand 
icon.Bleu Nature is repeating the exercise in style and 
taking on a great classic: the Chesterfield.

Bleu Nature’s take on the leather suite

Le salon cuir 
version Bleu Nature
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Fauteui l  COCOON CHESTERFIELD
Chène, ass ise cui r  /  16 f in i t ions d isponib les
Oak, leather seat /  16 avai lable f in ish ings
L122 P96 H77 cm - réf .  F278

C O C O O N

Canapé COCOON CHESTERFIELD
Chène, ass ise cui r  /  16 f in i t ions d isponib les
Oak, leather seat /  16 avai lable f in ish ings
4 places/seater  L275 P96 H77 cm - réf .  F277 4S (photo)
3 p laces/seater  L232 P96 H77 cm - réf .  f277 3S
2 places/seater  L122 P96 H77 cm - réf .  F277 2S
Mér id ienne/chaise L214 P119 H79 cm - réf .  F280 (photo)
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Le cocoon Chesterfield c’est l’élégance so british du cuir 
couplée à la noblesse du chêne brut. Bleu Nature revisite ce 
classique de l’art de vivre anglais en conjuguant les talents des 
maîtres tapissiers et des artisans ébénistes.

The Chesterfield cocoon epitomises English elegance in 
leather paired with the grandeur of untainted oak. Bleu 
Nature is putting its own spin on the British lifestyle classic by 
bringing together the talent of master upholsterers and artisan 
carpenters. 

C O C O O N

CONTEMPORAIN ET 
INTEMPOREL
MODERN AND TIMELESS
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CO
CO
ON

Alcôve de silence et de douceur
A soft, quiet alcove

Fauteui l  COCOON CUT

Chêne brut ,  ass ise cui r  /  16 f in i t ions d isponib les
Raw oak, leather seat /  16 avai lable f in ish ings

L86,5 P89,5 H101 cm - réf .  F279

Bergère COCOON
Chène brut ,  ass ise intér ieur l in  crème
16 f in i t ions d isponib les
Raw oak, ins ide dury cream l inen seat
16 avai lable outs ide f in ish ings
L89 P95 H160 cm - réf .  F270
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2015, c’est l’année des 20 ans de Bleu Nature ; 20 années de Design Nature, de lignes 
simples, de matières brutes et authentiques, de jeux sur l’usure, l’érosion naturelle, 
l’aléatoire. En 2015, ne cherchez pas le bois flotté mais redécouvrez “l’Esprit matière” 
et la nouvelle essence de Bleu Nature.

2015 marks Bleu Nature’s 20th anniversary: 20 years of Natural Design, clean 
lines, raw and authentic materials and plays on wear, natural erosion and the 
unpredictable. Don’t search for driftwood in 2015; rediscover the Material Spirit and 
the new essence of Bleu Nature.

Photo : Canapé CHICANE - Cuir/leather Warrior
Composé de 3 éléments / Composed of 3 elements

#20 ANS D’ESPRIT 
MATIÈRE
YEARS OF MATERIAL SPIRIT



Le canapé Chicane c’est la démesure modulable, 
la patine authentique du cuir et la promesse d’un 
grand moment de douceur.  

The Chicane settee is all about adjustable excess, 
authentic leather patina and the promise of a 
magical moment sinking into softness.

CHI VIRAGE SENSUEL 

CANE
SENSUAL SHIFT 

Canapé CHICANE (mi l ieu)

Cuir,  16 f in i t ions d isponib les
Leather,  16 avai lable f in ish ings
L201 P116 H 70 cm - réf .  F276 INFILL

Canapé CHICANE (dro i te )

Cuir,  16 f in i t ions d isponib les
Leather,  16 avai lable f in ish ings
L217 P130 H70 cm - réf .  F276 RHF

Canapé CHICANE (angle)

Cuir,  16 f in i t ions d isponib les
Leather,  16 avai lable f in ish ings
L135 P135 H70 cm - réf .  F290

Pouf CHICANE

Cuir,  16 f in i t ions d isponib les
Leather,  16 avai lable f in ish ings
L116 P116 H39 cm - réf .  F291

Canapé CHICANE (gauche)

Cuir,  16 f in i t ions d isponib les
Leather,  16 avai lable f in ish ings
L217 P130 H70 cm - réf .  F276 LHF
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C a n a p é  M AT TA K

Pieds en bois f lot té,  T issu/cui r
Dri f twood feet ,  Fabr ic/ leather
L250 P105 H75 cm - réf .F155
15 f in i t ions /  15 f in ish ings
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C A N A P É

MATTAK
Sous l’apparente évidence des formes

se cachent une prouesse technique
et une exigence de qualité.

Beneath the seemingly obvious shapes 
lie technical prowess and a demand 

for quality.



F a u t e u i l  M AT TA K

Bois f lot té et  text i le/cui r
Dri f twood and fabr ic/ leather
L125 P105 H75 cm - réf .F154
15 f in i t ions /  15 f in ish ings

F a u t e u i l  T S A L A G I

Bois f lot té et  text i le/cui r
Dri f twood and fabr ic/ leather
L80 P90 H70 cm - réf .F079
20 f in i t ions /  20 f in ish ings

C a n a p é  M AT TA K

Pieds en bois f lot té,  T issu/cui r
Dri f twood feet ,  Fabr ic/ leather
L250 P105 H75 cm - réf .F155
15 f in i t ions /  15 f in ish ings
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F a u t e u i l  F A R N I E N T E  d r o i t / s t r a i g h t

Cuir  /  leather  -  photo :  rebel
16 f in i t ions d isponib les /  16 avai lable f in ish ings
L92 P121 H77 cm - réf .  F265

C a n a p é  3  p l a c e s  F A R N I E N T E

Cuir  /  leather  -  photo :  rebel
8 f in i t ions d isponib les /  8 avai lable f in ish ings
L179 P121 H77 cm - réf .  F267

F a u t e u i l  F A R N I E N T E  c o u r b e / c u r v e d

Cuir  /  leather  -  photo :  rebel
16 f in i t ions d isponib les /  16 avai lable f in ish ings
L110 P110 H77 cm - réf .  F265

F a u t e u i l  F A R N I E N T E  c o r n e r

Cuir  /  leather  -  photo :  rebel
16 f in i t ions d isponib les /  16 avai lable f in ish ings
L170 P121 H77 cm - réf .  F265

C a n a p é  2  p l a c e s  F A R N I E N T E

Cuir  /  leather  -  photo :  rebel
16 f in i t ions d isponib les /  16 avai lable f in ish ings
L138 P121 H77 cm - réf .  F266
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STAR

Dans la chaleur du cuir
In the heat of leather

FAR-
NIENTE

C O L L E C T I O N



Précieux refuge 
Le chaud côtoie le froid, le vivant côtoie l’inerte,  
bois et cuir se répondent. Plus que jamais Bleu 
Nature affirme les contrastes dans un design sobre 
et simple. Vivez la beauté naturelle du bois flotté.

Precious shelter
The warm stands alongside the cold, life confronts 
inertia, wood and leather reply to each other. More 
than ever, Bleu Nature reaffirms all the contrasts 
in pure and basic design. Experience the natural 
beauty of driftwood.
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F a u t e u i l  L O G G L O V E

Base en inox brossé, cu i r,  rembourrage 
en p lume, accoudoirs en bois f lot té
Brushed sta in less stee l  base, leather,  
down padding, dr i f twood armrest
16 f in i t ions d isponib les /  16 avai lable 
f in ish ings -  Photo :  pebbled leather
L127 P107 H87 cm - réf .  F263

C a n a p é  L O G G L O V E

Base en Inox brossé, cu i r,  garn i ture en 
p lumes, accoudoirs en bois f lot té
Brushed sta in less stee l  base, leather,  
down padding, dr i f twood armrest
16 f in i t ions d isponib les /  16 avai lable 
f in ish ings  -  Photo :  pebbled leather
L254 P107 H87 cm - réf .  F264

Générosité du cuir, 
authenticité 

du bois flotté
Leather’s generosity and driftwood’s authenticity
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LOG-
LOVE

C O L L E C T I O N



Au sein du bureau de style Bleu Nature, les formes et 
les usages se réinventent sans cesse. Les designers 
mettent leur savoir faire et leur créativité au service 
des bois flottés et d’un design naturellement inspiré.
Savant mélange d’artisanat et de design industriel 
Bleu Nature crée des meubles et luminaires à forte 
valeur émotionnelle. Confort et qualité des finitions 
achèvent d’inscrire les collections dans un univers 
haut de gamme.

Forms and functions are constantly being reinvented 
by the Bleu Nature design department. The designers 
imbue the driftwood and nature inspired designs 
with their expertise and creativity. With the expert 
combination of craftsmanship and industrial design, 
Bleu Nature creates furniture and lighting with 
powerful emotional draw. The style and high quality 
finish propel the collections into a luxury universe.

Frank Lefebvre, Fondateur et Directeur Artistique
Bastien Taillard, Designer Senior

Design Nature

“Le temps qui passe sur les matières,
le respect des patines naturelles sont des 
muses généreuses qui guident et inspirent 
le design Bleu Nature depuis 20 ans.”

“The passing of time and its effect on 
materials, along with respect for natural 
patinas, are generous muses that have 
been guiding and inspiring Bleu Nature’s 
designs for 20 years now”
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Bergère L O U I S E  C R U S O É

Bois f lot té et  p lanche usée,
ass ise cui r  ou t issu 
Dri f twood and old p lanks,
leather or  fabr ic seat
L130 P100 H190 cm
Réf.  F225
21 f in i t ions/21 f in ish ings	

B E R G È R E

LOUISE 
CRUSOÉ

Se protéger, se ressourcer 
dans un cocon de bois flotté...
Wrap yourself up and recharge your batteries 

in a driftwood cocoon...
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L a m p e  Q A A N A A Q

Socle méta l  laqué blanc /  Abat- jour coton écru
White lacquered stee l  base /  Ecru cotton lampshade
L85 P40 H190 cm - réf .L047NE. Max. 3x40W

L a m p e  E G É E

Socle méta l  laqué blanc /  Abat- jour coton écru
Lacquered stee l  base /  Ecru cotton lampshade 
L70 P70 H173 cm - réf .L079GCNP. Max. 2x40W 
Existe aussi  en scole roui l le  /  Abat- jour coton marron 
Exists a lso with rusty base /  Brown cotton lampshade 

L a m p e  M A N G R O V E  G M /  P M

Socle méta l  laqué blanc /  Abat- jour coton écru
Lacquered stee l  base /  Ecru cotton lampshade
(S)  L10 P10 H35 cm - réf .L030  Max. 40W
(L)  Ø40 H72 cm - réf .L030 Max. 2x40W
Existe aussi  en socle roui l le  /  Abat- jour coton marron 
Exists a lso with rusty base /  Brown cotton lampshade

L a m p e  N E R I K O H

Socle méta l  laqué blanc /  Abat- jour coton écru
Lacquered stee l  base /  Ecru cotton lampshade
L70 P30 H170 cm - réf .L009GNE. Max. 2x40W
Existe aussi  en socle roui l le  /  Abat- jour coton marron 
Exists a lso with rusty base /  Brown cotton lampshade

L u s t r e  T R I T O N

Ø110 H85 cm - réf .L062. Max. 6x40W  

L a m p e s  T R O P I Q U E

Vendues par set  de 3 /  so ld by 3
Abat- jour coton écru -  socle b lanc / 
Ecru cotton lampshade -  whi te base (photo)
Ø15 H106-143-181 cm - réf .L070

L u s t r e  I G N I Q

Ø70cm H120-270cm – réf .  L046. Max 60W
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L u s t r e s  S O R L A K

Bois f lot té et  ac ier  laqué écru
Dr i f twood and  unbleached enamel led stee l
(L )  D160 H50-150 cm - réf .L187GE. Max. 8x25W
(S) D100 H50-150 cm - réf .L187PE. Max. 6x25W

STAR



GLANER, 
RÉCOLTER, 
CUEILLIR 

SUR LES RIVAGES
Glean, Collect, Pick from the banks

150 TONNES
DE BOIS FLOTTÉ,
TOUS UNIQUES 
ET DIFFÉRENTS 
Chez Bleu Nature, tous les bois flottés sont 
ramassés à la main sur les plages et les 
rivages du monde entier. La société a mis en 
place une véritable filière de récupération. 
Chaque année, près de 150 tonnes de bois 
sont ainsi sélectionnés pour être acheminés 
dans les ateliers de Bleu Nature.

150 tons of driftwood, all 
unique and different
All the driftwood at Bleu Nature is collected 
from beaches and shores all over the world 
by hand. The company has established a 
reclamation affiliate. Almost 150 tons of 
wood have thus been selectionned and 
transferred to the Bleu Nature workshops

RAMASSÉ 
À LA 
MAIN
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C A N A P É

LOUIS
CRUSOÉ

Comme une icône, une signature mythique de Bleu Nature
Like a symbol, a signature stamp by Bleu Nature

C a n a p é  L O U I S  C R U S O É

Bois f lot té et  p lanche usée, Text i le/cui r
Dri f twood and old p lanks,  Fabr ic/ leather
L210 P110 H110 cm - réf .F062
21 f in i t ions /  21 f in ish ings	
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Tabouret  MOUSSE (Smal l )

Bois f lot té et  t issu/cui r
Dri f twood and  fabr ic/ leather
Ø30 H38 cm - réf .  F016P
19 f in i t ions /  19 f in ish ings  

Tabouret  NAGORI

Bois f lot té et  t issu/cui r
Dri f twood and  fabr ic/ leather
Ø50 H42 cm - réf .  F083
17 f in i t ions /  17 f in ish ings  

Tabouret  MOUSSE (Medium)

Bois f lot té et  t issu/cui r
Dri f twood and fabr ic/ leather
Ø30 H48 cm - réf .  F016M
19 f in i t ions /  19 f in ish ings

Tabouret  MATTAK

Bois f lot tée et  t issu/cui r
Dri f twood and fabr ic/ leather
Ø45 H38 - F232
17 f in i t ions /  17 f in ish ings
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A STAR
IS BORN...

STAR



29

À 
FLEUR 

DE PEAU
Sensitivity 

C o u s s i n s  C I S K O

T issu /  cu i r  – Fabr ics/ Leather
40x40 cm – Ref.  T007S (set  of  3)
50x50 cm - Ref .  T007L (set  of  3)
24 f in i t ions /  24 f in ish ings
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Les bois changent de peau, l’écorce devient cuir.
Wood sheds its skin; bark turns into leather.

LOG-
LOVE

C O L L E C T I O N
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Tables d’appoint  LOGGLOVE

Set de 2 p ièces /  Set of  2 p ieces
Ø25-30 H41 & 55 cm - réf .  F251
16 f in i t ions d isponib les
16 f in ish ings avai lable

Lampadaire LOGGLOVE

Bois rés ineux,  cu i r  /  Resinous wood, leather
Abat- jour coton écru /  Ecru cotton shade
ø80 H168 cm - réf .  L249 - 2x40W
3 f in i t ions de cui r  d isponib les
Pebbled leather,  Rio Grande Cigar,  Rio Grande 
Nero avec abat- jour coton ecru
3 leather f in ish ings avai lable
Pebbled leather,  R io Grande Cigar,  R io Grande 
Nero with ecru cotton lampshade

Table basse LOGGLOVE

Grand/Large  Ø50-60 H35 cm - réf .  F254L
Pet i t /Smal l  Ø50-60 H30 cm - réf .  F254S
16 f in i t ions d isponib les
16 f in ish ings avai lable

Table d’appoint  /  tabouret  LOGGLOVE

Ø35-40 H45 cm - réf .  F252
16 f in i t ions d isponib les
16 f in ish ings avai lable
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Avec leurs plateaux de verre, les tables basses de la collection 
Puddle jouent le mimétisme subtil avec la nature. Quand reflets et 
transparence se répondent, quand terre et ciel se confondent, l’effet 
est renversant.

The glass-topped coffee tables in the Puddle collection subtly mimic 
nature. When reflections and transparency intertwine, when earth 
and sky blend into one, the effect is amazing.

Table basse PUDDLE XL
Bois exotique, verre teinté gris
AE wood, grey glass
Ø125-145 H50 cm - réf. F274XL
Sur roulettes / on wheels
Outdoor resistant
LIMITED EDITION

PUDDLE
C O L L E C T I O N
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Nature protectrice
Nature protects

Tables basses PUDDLE
Pin pat iné,  verre te inté gr is
Pat ina p inewood, grey g lass
Set de 2 /  Set of  2
Ø90-110 H38 /  Ø30-40 H26 cm - réf .  F274
Sur roulet tes /  on wheels

Pare-soleil, pare vue, paravent… avec ses panneaux 
indépendants et amovibles, indoor ou outdoor, ALCOVE 
dessine l’abri de vos envies.

Sun screens, privacy screens, wind screens... with ALCOVE 
individual removable panels for indoors or outdoors, you 
can create whatever kind of shelter you wish.

Paravent ALCOVE
Inox, bois flotté
Stainless steel, driftwood
L123 P70 H205 cm - réf. F273
Sur roulettes / on wheels
       Outdoor resistant

Composé de 3 éléments /
Composed of 3 elements
vendu à la pièce / sold by piece
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Verre acrylique
et bois flotté, 
l’érosion figée
L’association du verre acrylique et du bois flotté est 
une exclusivite Bleu Nature et une véritable prouesse 
technique. 
Cette collection est  un torrent, un morceau de rivière 
prisonnier du temps, une eau vive stoppée dans son 
élan.
Dedans, on y lit l’histoire des bois flottés chahutés, 
faconnés au gré des courants. Une histoire où chaque 
branche est belle et unique.

Acrylic glass and driftwood, 
erosion frozen in time
The combination of acrylic glass and driftwood is 
exclusive to Bleu Nature and a true technical prowess. 
This collection is a surge, a slice of river frozen in time, 
running water stopped in its tracks. 
Dive into a tale of driftwood sculpted by the relentless 
current. Every branch is beautiful and unique in this 
tale.

53



B o u t  d e  c a n a p é  K I S I M I

Verre acry l ique et  branches de bois f lot tés
Acry l ic  g lass and dr i f twood branches
(L )  L30 P30 H45cm - réf .F163 (Photo)
(S)  L15 P15 H 20cm – réf .  F163

Table basse KISIMI

Verre acry l ique,  bois f lot té et  inox pol i
Acry l ic  g lass,  dr i f twood and pol ished 
sta in less stee l
H30 L55 D55cm - Ref .  F246

B o u t  d e  c a n a p é  N I L L E Q

Verre acry l ique et  t ronc de bois f lot té
Acry l ic  g lass and dr i f twood trunk
(L )  L30 P30 H45cm - réf .F162 (Photo)
(S)  L15 P15 H 20cm – réf .  F162

Table basse NILLEQ

Verre acry l ique,  bois f lot té et  inox pol i
Acry l ic  g lass,  dr i f twood and pol ished 
sta in less stee l
H30 L55 D55cm - Ref .  F247
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B o u t  d e  c a n a p é  K I S I M I  I C E

Verre acry l ique et  branches de bois f lot té
Acry l ic  g lass and dr i f twood branches
L30 P30 H45cm - réf .F163R

B o u t  d e  c a n a p é  K I S I M I  F R O S T E D

Verre acry l ique pol i  et  dépol i
et  branches de bois f lot té
Pol ished and f rosted acry l ic  g lass
and dr i f twood branches
L30 P30 H45cm - réf .F163F

B o u t  d e  c a n a p é  N I L L E Q  I C E

Verre acry l ique et  t ronc de bois f lot té
Acry l ic  g lass and dr i f twood trunk
L30 P30 H45cm - réf .F162R

B o u t  d e  c a n a p é  N I L L E Q  F R O S T E D

Verre acry l ique pol i  et  dépol i
et  t ronc de bois f lot té
Pol ished and f rosted acry l ic  g lass
and dr i f twood trunk
L30 P30 H45cm - réf .F162F

STAR STAR



Bout de canapé NILLEQ HEKLA

Verre acry l ique et  branches de bois bru lés
Acry l ic  g lass and burnt  wood branches
(L )  L30 P30 H45cm - réf .F163BB (Photo)
(S)  L15 P15 H 20cm - réf .F163BB

Bout de canapé NILLEQ ICE brû lé

Verre acry l ique et  t ronc de bois brû lé
Acry l ic  g lass and burnt  wood trunk
L30 P30 H45cm - réf .F162BR

Bout de canapé NILLEQ FROSTED brû lé

Verre acry l ique pol i  et  dépol i  et  t ronc de 
bois brû lé
Pol ished and f rosted acry l ic  g lass and 
burnt  wood trunk
L30 P30 H45cm - réf .F162BF

Bout de canapé KISIMI HEKLA

Verre acry l ique et  branches de bois bru lés
Acry l ic  g lass and burnt  wood branches
(L )  L30 P30 H45cm - réf .F163BB (Photo)
(S)  L15 P15 H 20cm - réf .F163BB

Bout de canapé KISIMI ICE brû lé

Verre acry l ique et  branches de bois brû lées
Acry l ic  g lass and burnt  wood branches
L30 P30 H45cm - réf .F163BR

Bout de canapé KISIMI FROSTED brû lé

Verre acry l ique pol i  et  dépol i  et  branches 
de bois brû lées
Pol ished and f rosted acry l ic  g lass and 
burnt  wood branches
L30 P30 H45cm - réf .F163BF

STAR STAR
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Bout de canapé CRUSOE (S)
Verre acry l ique et  bois f lot té
Acry l ic  g lass and dr i f twood
Ø30 H30 cm - réf .  F269S

Bout de canapé CRUSOE (L)
Verre acry l ique et  bois f lot té
Acry l ic  g lass and dr i f twood
Ø30 H40 cm - réf .  F269L

Bout de canapé CRUSOE (OVAL)
Verre acry l ique et  bois f lot té
Acry l ic  g lass and dr i f twood
L50 P30 H35 cm - réf .  F269

Des formes adoucies, une symbiose parfaite entre deux 
matières précieuses, le verre acrylique et le bois flotté.

Smooth shapes and a perfect combination of two precious 
materials, acrylic glass and driftwood.

C O L L E C T I O N

CRUSOÉ
acrylic
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FLUO COLLECTION

Bout de canapé FLUO pink

Ø30-40 H35 cm - réf .  F261P
Bois f lot té laqué f luo mat
Lacquered mat f luo dr i f twood

Block NILLEQ FLUO orange

Verre acry l ique et  t ronc de bois f lot té laqué 
f luo mat
Acry l ic  and lacquered mat orange f luo t runk
(L )  L30 P30 H45cm - réf .F162FO (Photo)
Réf .  F162FP - F luo p ink
Réf.  F162R - F luo red

Block KISIMI FLUO

Verre acry l ique et  branches de bois f lot té 
laqué f luo mat (mélanges de rouge, rose et 
orange f luo)
Acry l ic  and lacquered mat f luo dr i f twood 
branches (mix of  red,  p ink and orange f luo)
(L )  L30 P30 H45cm - réf .F163FLUO (Photo)
Réf .  F163O - F luo Orange
Réf.  F163P - F luo Pink
Réf.  F163R - F luo Red

Bout de canapé FLUO orange

Ø30-40 H43 cm - réf .  F261O
Bois f lot té laqué f luo mat
Lacquered mat f luo dr i f twood

Bout de canapé FLUO red

Ø30-40 H35 cm - réf .  F261R
Bois f lot té laqué f luo mat
Lacquered mat f luo dr i f twood
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A p p l i q u e  K I S I M I

Bois f lotté, acier chromé
Driftwood, chrome steel
L12.5 P14 H18 cm - réf.A219DW
Bois brulé / burnt wood
L12.5 P14 H18 cm - réf.A219BW
Max. LED 3x1W

L a m p e  K I S I M I  h o r i z o n t a l e

Verre acry l ique et  branches de bois f lot tés
A c r y l i c  g l a s s  a n d  d r i f t w o o d  b r a n c h e s
L50 P20 H41 cm - réf .L156HD124  Max. 1x25W
3 finit ions d’abat-jour / 3 lampshade f inishings

L a m p e  K I S I M I  P M

Verre acry l ique et  branches de bois f lot tés
Acry l ic  g lass and dr i f twood branches
L20 P20 H37 cm - réf .L156PD124. Max. 1x25W
3 finit ions d’abat-jour / 3 lampshade f inishings

L a m p e  K I S I M I  G M

Verre acry l ique et  branches de bois f lot tés
Acry l ic  g lass and dr i f twood branches
L30 P30 H47 cm - réf .L156GD123. Max. 1x25W
3 finit ions d’abat-jour / 3 lampshade f inishings

L a m p a d a i r e  K I S I M I

Verre acryl ique et branches de bois f lottés
Acryl ic glass and driftwood branches
L40 P40 H180 cm - réf.L157D124. Max. 1x60W
3 finit ions d’abat-jour / 3 lampshade f inishings
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Ta b l e  b a s s e  S T R E A M *

Bois f lot té,  verre acry l ique,  inox pol i
Dri f twood, acry l ic  g lass,  pol ish sta in less stee l
L110 P105 H37 cm - réf .F259
Tai l le  des poutres acry l ique :  largeur 70 x hauteur 40 mm
Acry l ic  beams dimensions:  width 70 x height 40 mm

C o n s o l e  S T R E A M *

Bois f lot té,  verre acry l ique,  inox pol i
Dri f twood, acry l ic  g lass,  pol ish sta in less stee l
L150 P30 H79 cm - réf .F260
Tai l le  des poutres acry l ique :  largeur 70 x hauteur 40 mm
Acry l ic  beams dimensions:  width 70 x height 40 mmReflets et 

transparence
Reflection and transparency
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Ta b l e  S T R E A M *

Bois f lot té,  verre acry l ique,  inox pol i
Dri f twood, acry l ic  g lass,  pol ish sta in less stee l
L220 P90 H74 cm - réf .F258
Tai l le  des poutres acry l ique :
largeur 70 x hauteur 40 mm
Acry l ic  beams dimensions:
width 70 x height 40 mm

L u s t r e  J O S E P H I N E

Bois f lot té,  verre acry l ique,  ac ier  chromé
Dri f twood, acry l ic  g lass,  chrome steel
ø54 H50 cm - réf .L247
Max. 9x25W
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L u s t r e  J O S E P H I N E  F i z z y

Bois f lot té,  verre acry l ique,  ac ier  chromé
Dri f twood, acry l ic  g lass,  chrome steel
Avec bul les autour des bois /  wi th bubbles 
around the wood
ø54 H50 cm - réf .  L247FIZZY
Max. 9x25W
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L a m p e  S T R E A M

Bois bru lé,  verre acry l ique,  ac ier  chromé
Burnt wood, acry l ic  g lass,  chrome steel
L30 P30 H56 cm - réf .L245
Max1x25W

L a m p e  H E K L A

Bois bru lé,  ac ier  chromé
Burnt wood, chrome steel
L30 P30 H68 cm - réf .L248
Max. 1x25W

L a m p a d a i r e s  S T R E A M

Bois bru lé,  verre acry l ique,  ac ier  chromé
Burnt wood, acry l ic  g lass,  chrome steel
Vendu par set  de 3 /  so ld by set  of  3 
L30 P30 H107 cm - H144 cm - H182 cm - réf .L244
Ou vendu à l ’un i té /  or  so ld by p iece
L30 P30 H107 cm - réf .L244S
L30 P30 H144 cm - réf .L244M
L30 P30 H182 cm - réf .L244L
Max. 1x25W
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L u s t r e  S T R E A M  v e r t i c a l

Bois f lot té,  verre acy l ique,  ac ier  chromé
Dri f twood, acry l ic  g lass,  chrome steel
L27 P27 H83-215 cm - réf .L246VSDW

Bois bru lé,  verre acy l ique,  ac ier  chromé
Burntwood, acry l ic  g lass,  chrome steel
L27 P27 H83-215 cm - réf .L246VSBW
Max. LED 6x1,2W

L u s t r e  S T R E A M  h o r i z o n t a l

Bois f lot té,  verre acy l ique,  ac ier  chromé
Dri f twood, acry l ic  g lass,  chrome steel
L125 P25 H35-150 cm - réf .L246HSDW

Bois bru lé,  verre acy l ique,  ac ier  chromé
Burntwood, acry l ic  g lass,  chrome steel
L125 P25 H35-150 cm - réf .L246HSBW 
Max. LED 6x1,2W
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La collection Outline de Bleu Nature est à la fois 
organique et industrielle, mutante et élégante. Bleu 
Nature repousse les limites du contraste des matières et 
convoque la rupture…
La forme libre et naturelle du bois flotté est réinterprétée, 
guidée. Comme deux moitiés d’un tout, la branche 
nue et l’acier noir mat fusionnent pour dessiner des 
courants de traverse, des lignes fluides. Outline met en 
lumière des tracés esquissant de nouvelles trajectoires 
écodesign.

Bleu Nature’s Outline collection is organic and industrial, 
mutant and elegant. Bleu Nature pushes back the limits 
of contrast in matter and generates a rift…
The free and natural shape of driftwood is reinterpreted 
and guided. In the same way as two halves of a whole, 
the bare branch and matt black steel combine to create 
diverging trends and fluid lines. Outline sheds light on 
the footprints of new ecodesign trajectories.
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Lampadaire OUTLINE double

Bois f lot té,  ac ier  laqué noi r  sat in
Dri f twood, sat in b lack lacquered stee l
Ø65 H189cm - réf .  L240B Max. 2x60W

Lampe OUTLINE

Bois f lot té,  ac ier  laqué noi r  sat in
Dri f twood, sat in b lack lacquered stee l
Ø50 H70 cm - réf .  L241B Max. 40W

Appl ique OUTLINE s imple

Bois f lot té,  ac ier  laqué noi r  sat in
Dri f twood, sat in b lack lacquered stee l
H55 L26 P20 cm - réf .  A215B Max. 40W

Lampe OUTLINE

Bois f lot té,  ac ier  laqué blanc sat in
Dri f twood, sat in whi te lacquered stee l
Ø50 H70 cm - réf .  L241W Max. 40W

Appl ique OUTLINE s imple

Bois f lot té,  ac ier  laqué blanc sat in
Dri f twood, sat in whi te lacquered stee l
H55 L26 P20 cm - réf .  A215W Max. 40W

Lampadaire OUTLINE double

Bois f lot té,  ac ier  laqué blanc sat in
Dri f twood, sat in whi te lacquered stee l
Ø65 H189cm - réf .  L240W Max. 2x60W
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Paravent OUTLINE

Bois f lot té,  ac ier  laqué sat in
Dri f twood, sat in lacquered stee l
Blanc /  White L135 H190 - réf .  F241W

Paravent OUTLINE

Bois f lot té,  ac ier  laqué sat in
Dri f twood, sat in lacquered stee l
Noir  /  Black L135 H190 - réf .  F241B

STAR
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Lampadaire OUTLINE

Bois f lot té,  ac ier  laqué noi r  sat in
Dr i f twood, sat in b lack lacquered stee l
Ø80 H190cm - réf .  L242B Max. 2x60W
 

Lampadaire OUTLINE

Bois f lot té,  ac ier  laqué blanc sat in
Dri f twood, sat in whi te lacquered stee l
Ø80 H190cm - réf .  L242W Max. 2x60W
 

STAR



Collection 
Outdoor,
la patine 

imprime son
empreinte 

sur la matière
The patina makes 

its mark on the material

outdoor 81



Il y a de l’élégance dans les 
choses sculptées par le temps, 
usées naturellement
There’s a certain elegance to naturally worn pieces
sculpted by the elements
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Fauteui l  OUTLINE

Bois f lot té,  inox laqué noi r  sat in, 
ass ise en d iamante carbone
Dri f twood, sat in b lack lacquered 
sta in less stee l ,  Diamante carbon seat
L85 P90 H59 cm - réf .  F244P

Table Basse OUTLINE

Bois f lot té,  inox laqué noi r  sat in
Dr i f twood, sat in b lack lacquered 
sta in less stee l
L110 l110 H40 cm - réf .  F242

Table Basse OUTLINE

Bois f lot té,  inox laqué blanc sat in
Dr i f twood, sat in whi te lacquered 
sta in less stee l
L110 l110 H40 cm - réf .  F242

Canapé OUTLINE

Bois f lot té,  inox laqué noi r  sat in, 
ass ise en d iamante carbone
Dri f twood, sat in b lack lacquered 
sta in less stee l ,  Diamante carbon seat
L160 P90 H59 cm - réf .  F244G

Bergère OUTLINE PM (1place /  1 seat )

Bois f lot té,  inox laqué noi r  sat in,  ass ise 
en d iamante carbone
Dri f twood, sat in b lack lacquered 
sta in less stee l ,  Diamante carbon seat
L85 P90 H160 cm - réf .  F243P	

Bergère OUTLINE GM (2 p laces /    2 seats)

Bois f lot té,  inox laqué noi r  sat in,  ass ise en 
d iamante carbone
Dri f twood, sat in b lack lacquered sta in less 
stee l ,  Diamante carbon seat
L160 P90 H160 cm - réf .  F243G

Fauteui l  OUTLINE

Bois f lot té,  inox laqué blanc sat in, 
ass ise en d iamante whi te
Dri f twood, sat in whi te lacquered 
sta in less stee l ,  Diamante whi te seat
L85 P90 H59 cm - réf .  F244P

Canapé OUTLINE

Bois f lot té,  inox laqué blanc sat in, 
ass ise en d iamante whi te
Dri f twood, sat in whi te lacquered 
sta in less stee l ,  Diamante whi te seat
L160 P90 H59 cm - réf .  F244G

Bergère OUTLINE PM (1place /  1 seat )

Bois f lot té,  inox laqué blanc sat in, 
ass ise en d iamante whi te
Dri f twood, sat in whi te lacquered 
sta in less stee l ,  Diamante whi te seat
L85 P90 H160 cm - réf .  F243P	

Bergère OUTLINE GM (2 p laces /  2 seats)

Bois f lot té,  inox laqué blanc sat in,  ass ise 
en d iamante whi te
Dri f twood, sat in whi te lacquered sta in less 
stee l ,  Diamante whi te seat
L160 P90 H160 cm - réf .  F243G
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Tous les textiles et mousses d’assises sont outdoor / Fabrics and seat foam are outdoor resistant
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Forêts primaires, 
Jardins secrets 
Vivre dehors est le leitmotiv de Bleu Nature pour 
cette saison.
Bois, troncs, nids, cocons inspirent des collections 
de lampes, tables et autres assises outdoor, 
magistrales et théâtrales.
Un choix affirmé pour l’art de vivre au naturel.

Primeval forests and
secret gardens
Outdoor living is this season’s watchword for 
Bleu Nature.
Wood, tree trunks, nests and cocoons are the 
inspiration behind its brilliantly theatrical 
collections of lights, tables and outdoor 
seating. A natural choice for a natural lifestyle.
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Table STONEBARK
Métal laqué, marbre gravé
Laquered steel, carved marble
L250 P100 H 76 cm - réf. F271 black

Banc STONEBARK
Métal laqué, marbre gravé
Laquered steel, carved marble
L250 P40 H46 cm - réf. F272 black

Table STONEBARK
Inox laqué, marbre gravé
Laquered steel, carved marble
L250 P100 H 76 cm  - réf. F271 white
       Outdoor resistant

Banc STONEBARK
Inox laqué, marbre gravé
Laquered Stainless steel, carved marble
L250 P40 H46 cm - réf. F272 white
       Outdoor resistant

Collection OutdoorCollection Outdoor

STONE-
BARK

C O L L E C T I O N

Et le marbre devient arbre
Marble becomes tree
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Ombres portées,
Nids éclairés

Lampe NEST (S)
Inox, bois flotté / stainless steel, driftwood
Ø50 - LED 36W - Ref. L270 (S)

Livré avec tige d’accroche
Avec tige d’accroche, hauteur variable de 90 à 175cm
Delivered with hangin rod
With hanging rod, height varies from 90 to 175cm

Produit à suspendre, à poser ou à utiliser en applique
Product can be hung, placed upright or installed on the wall  
     Outdoor resistant

Ronds ou ovales, discrets ou imposants, à poser ou à suspendre, 
les luminaires NEST revisitent la nuit au jardin.

Drop shadows
and glimmering nests

Reinvent evenings in the garden with round, oval, simple or 
striking NEST lights for standing or hanging.

Lampe NEST (L)
Inox, bois flotté / stainless steel, driftwood
Ø65 H150 - LED 36W - Ref. L270 (L)

Livré avec tige d’accroche
Avec tige d’accroche, hauteur variable de 190 à 275cm
Delivered with hangin rod
With hanging rod, height varies from 190 to 275cm

Produit à suspendre ou à poser
Product can be hung, placed upright
       Outdoor resistant

Collection OutdoorCollection Outdoor

NEST
C O L L E C T I O N

Outdoor lightings
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Jouez-vous 
du temps qui 
passe
Laissez vivre votre terrasse au rythme des saisons, les 
bois dansent avec les éléments, se fissurent légèrement, 
se patinent naturellement.

Take control of time
Allow your deck or patio to live according
to the rhythm of the seasons. wood that dances with the 
elements, crevices that open and close, a natural patina 
taht develops with time.

outdoor 93

Collection Outdoor

Tous les textiles et mousses d’assises sont outdoor / Fabrics and seat foam are outdoor resistant



P a r a v e n t  T I K I B A Q

Inox laqué et  bois f lot té
Lacquered sta in less stee l  and dr i f twood 
L212 P90 H180 cm - réf .F121E

P a r a v e n t  T I K I B A Q  d r o i t

Inox laqué et  bois f lot té
Lacquered sta in less stee l  and dr i f twood 
L180 P35 H180 cm - réf .F121ST

Ta b l e  N AT S I Q

Inox laqué et  p lanches gr isées
Lacquered sta in less stee l  and o ld p lanks
L97 P87 H35 cm - réf .F111E

C a n a p é  N AT S I Q 
Inox laqué, bois écorcés et  p lanches gr isées
Lacquered sta in less stee l ,  debarked woods
and old p lanks
L214 P97 H70 cm - réf .  F109E

F a u t e u i l  N AT S I Q

Inox laqué, bois écorcés et  p lanches gr isées
Lacquered sta in less stee l ,  debarked woods
and old p lanks
L110 P97 H70 cm - réf .F110E
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B a n c  h a u t  N a t s i q 

Inox laqué et  p lanches gr isées
Lacquered sta in less stee l  and o ld p lanks
L160 P48 H79 cm - réf .F114E

Ta b l e  h a u t e  N a t s i q 

Inox laqué et  p lanches gr isées
Lacquered sta in less stee l  and o ld p lanks
L220 P98 H100 cm - réf .F112E

E t a g è r e  N a t s i q

Inox laqué et  p lanches gr isées
Lacquered sta in less stee l  and o ld p lanks
L230 P73 H200 cm - réf .F115E 

Collection OutdoorCollection Outdoor
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Laque 
de glace, 
contraste 

des 
matières.

Mirrored lacquer; 
contrasting materials.
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L a m p e  O R C A 
Ø37 H105 cm 
Abat- jour et  socle méta l  laqué blanc, bois f lot té
White lacquered steel lampshade and base, driftwood
réf  -  L131E - Max. 2x9W
Noir/b lack réf  -  L131B - Max 2x9W
Chrome et  bois bru lé /  chrome and burnt  wood  
réf .L131CHROME - Max. 2x9W.
Roui l le/rusty réf .  L131M - Max 2x9W
Ampoule à économie d’énergie /  Low-energy bulb

L a m p a d a i r e  N A PA A Q T U Q 
Ø80 H168 cm
Abat- jour et  socle méta l  laqué écru,  bois f lot té
Ecru lacquered steel lampshade and base, driftwood
réf .L112E. Max. 2x11W
Noir/Black -  réf .  L112B. Max 2x11W
Roui l le/rusty -  réf .  L112M. Max 2x11W
Ampoule à économie d’énergie / Low-energy bulb

Ta b l e  b a s s e  I YA B A K

Résine polyester  /  polyester  res in
Ø100 H45 cm - réf .  F088XL
Fin i t ion mat ou br i l lant
Mat or g lossy f in ish ing

Ta b l e  b a s s e  B E L U G A

Résine polyester  /  polyester  res in
L144 P64 H28 cm - réf .F084
Fin i t ion mat ou br i l lant
Mat or g lossy f in ish ing
Design Jean-Mar ie GUIGUES  

P o u f s  I YA B A K

Résine polyester  /  polyester  res in
D45 H19 cm - réf .F088 (S)
D59 H30 cm - réf .F088 (L)
F in i t ion mat ou br i lant
Mat or g lossy f in ish ing
Design Jean-Mar ie GUIGUES

E t a g è r e  Q I J U K

Alumin ium laqué et  bois f lot té
Lacquered a lumin ium and dr i f twood
L115 P50 H180 cm - réf .F107E
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Tables basses IYABAK

Résine polyester  recouverte de cui r
15 f in i t ions d isponib les
Polyester  res in covered in leather
15 avai lable f ins ih ings
Ø100 H45 cm - réf .  F088XL

Poufs IYABAK

Résine polyester  recouverte de cui r
15 f in i t ions d isponib les
Polyester  res in covered in leather
15 avai lable f ins ih ings
Ø60 H30 cm - réf .  F088 (L)
Ø45 H17 cm - réf .  F088 (S)



L u s t r e  S I Q I N I Q

Composé de 10 galets /  with 10 
pebbles 
L20 P20 H86 cm - réf .GA031. 
Max. 10 LEDS x 1,2W 

L u s t r e  A R T I Q 

Composé de 7 galets /  with 7 
pebbles 
L74 P10 H80 cm - réf .GA029. 
Max. 7 LEDS x 1,2W

A p p l i q u e  S I X X I E 
Abat- jour coton ecru/ Ecru cotton shade
L19 P10 H32 cm - réf .A123NE. Max. 40W 
Abat- jouur coton marron /  Brown cotton 
shade
L19 P10 H32 cm - réf .A123MM. Max. 40W  

Douce érosion 
des formes

Gentle eroded shapes
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Lustre Krug

Hêtre laqué, bois f lot té,
verre souff lé  ac idé et  inox pol i  miro i r
Enamel led beech, dr i f twood, b lown sat in g lass 
and mirror  f in ish sta in less stee l
Ø22 H110-220 cm - réf .L210WVAW Max.40w



Un émerveillement 
perpétuel

sur la nature,
la passion du fait-main, 
des créations uniques 

The wonder of Nature,
the passion of craftsmanship, 

unique designs
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B o u t  d e  c a n a p é  Q U A U M AT

Plateau a lumin ium laqué
Lacquered a lumin ium top
3 f in i t ions :  bois f lot té,  bois écorcé,  bois pat iné
3 f in ish ings :  dr i f twood, debarked wood, pat ina 
wood
(S)  Ø40-70 H35 cm - réf .F124 (S)
(L )  Ø40-70 H45 cm - réf .F124 (L)
sur roulet tes/on wheels

B o u t  d e  c a n a p é  U L L AT

Plateau a lumin ium laqué
Lacquered a lumin ium top
3 f in i t ions :  bois f lot té,  bois écorcé,  bois pat iné
3 f in ish ings :  dr i f twood, debarked wood, pat ina 
wood
Ø40-70 H40 cm - réf .F125 (S)
Ø40-70 H55 cm - réf .F125 (L)
sur roulet tes/on wheels

Ta b l e s  b a s s e s  T U P I L A K

Set de 10 t roncs,  bois f lot té et  ac ier  émai l lé
Set of  10 t runks,  dr i f twood and enamel led stee l
Blanc/white D15-30 H20-40 cm - réf .F089E (photo)
Roui l le/Rusty D15-30 H20-40 cm - réf .F089M 
Mirro i r /mir ror  D15-30 H20-40 cm - réf .F089MIR 
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Low table Galaq S -  L

Bois écorcé,  a lumin ium laqué
Debarked wood, lacquered a lumin ium
Ø65-75 H35 - réf .  F233P
Ø65-75 H40 - réf .  F233G
Sur roulet tes /  On wheels



Projets, 
créations 

sur-mesure, 
entrez dans 
l’espace des 

possibles
Projects, bespoke designs; 

enter the realm of possibility
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D O M E  S W E E T  D O M E

Bois f lot té et  inox laqué -  outdoor
Dr i f twood and lacquered sta in less 
stee l  -  outdoor
ø 330 H350 cm Ref.  F250
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Bleu Nature c’est aujourd’hui un bureau de style 
couplé à un atelier. Cette organisation nous permet 
de vous proposer des créations exclusives et vous 
offre une grande souplesse d’adaptation (taille, 
forme, couleur, textile). Nos designers sont à votre 
écoute et prêts à vous accompagner dans tous vos 
projets et événements les plus fous…

Bleu Nature is now a design studio come 
workshop. This set-up enables us to provide our 
clients with exclusive pieces and greater versatility 
(size, shape, colour and textile). Our designers are 
here to meet your requirements and support you 
in your most elaborate projects and events…

Créations 
exclusives
Exclusive designs



Appl ique KÖLEO (S)

Bois flotté, inox poli et verre soufflé chromé
Driftwood, glossy stainless steel and chrome-
plated blown glass
L16 P10 H35 cm - réf.A213 (S)
Ampoule Halogène G9/Halogen bulb G9

Appl ique KÖLEO double /  twin

Bois flotté, inox poli et verre soufflé chromé
Driftwood, glossy stainless steel and chrome-
plated blown glass
L34 P24 H35 cm - réf.A213TWIN
Ampoule Halogène G9/Halogen bulb G9

Lampe KI INAU

Bois flotté, inox poli et verre soufflé chromé
Driftwood, glossy stainless steel
and chrome-plated blown glass
D39 H49 cm - réf.L183PVCIP. Max. 60W  

Lampadaire KÖLEO

Bois f lot té,  verre souff lé  chromé et  inox pol i  miro i r
Dri f twood, chrome-plated blown glass
and mirror  f in ish sta in less stee l
Ø40 H170 cm - réf .L212VCIP Max.40w

L a m p a d a i r e  N A PA A Q T U Q 
Ø80 H168 cm
Abat- jour et  socle méta l  laqué noi r,  bois f lot té
Black lacquered steel lampshade and base, driftwood
réf .  L112B. Max 2x11W 
Blanc/white -  réf .L112E. Max. 2x11W
Ampoule à économie d’énergie / Low-energy bulb

L a m p e  A S H E V A K 
Ø37 H36 cm
Abat- jour et  socle méta l  laqué noi r,  bois f lot té
Black lacquered steel lampshade and base, driftwood
réf .L108B. Max. 2x9W
Blanc /  White réf .  L108W
Roui l le  /  Rusty réf .  L108BR
Chrome réf .  L108CHR
Ampoule à économie d’énergie /  Low-energy bulb
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L a m p e  O R C A 
Ø37 H105 cm 
Abat- jour et  socle méta l  laqué noi r,  bois bru lé
Black lacquered steel lampshade and base, burntwood
L131B - Max 2x9W (photo)
Blanc/white réf  -  L131E - Max. 2x9W
Roui l le/rusty réf  -  L131M- Max 2x9W
Chrome réf .L131CHROME - Max. 2x9W.
Ampoule à économie d’énergie /  Low-energy bulb

Appl iques SLEYES

Bois f lot té,  verre et  inox pol i  miro i r
Driftwood, glass and mirror f inish stainless steel
Verre semi-chromé/semi chrome-plated g lass 
Ø20  P22 cm - réf .  A214VC Max. 40W
Ampoule halogène G9 /  Halogen bulb G9 Table d’appoint  /  tabouret  NOLAND

Pin,  ac ier  r iveté
Pinewood, stee l  r iveted
Ø35-40 H46 cm - réf .  F257

Tables basses NOLAND

Bois f lot té et  ac ier  r iveté
Dri f twood and steel  r iveted
Ø60 H45 cm - réf .F122GSTEX
Ø45 H40 cm - réf .F122PSTEX

Bout de canapé HEKLA

Bois bru lé rés iné
Resined burnt  wood
Ø30-40 H43 cm - réf .  F235

Design

Appl ique BIGEYES

Hêtre,  ac ier  laqué noi r  sat in et  inox pol i  miro i r
Beechwood, sat in b lack lacquered stee l  and 
mirror  f in ish sta in less stee l
Ø 45 P11 cm - réf .  A217 Max 40W
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L o w  t a b l e  P a a n i

Untreated dry oak and unbleached
enamel led stee l  -  so ld by 3
Ø31 H53/46/39 cm - réf .F196E  



Mirror CIRKEL
Bois flotté, miroir / driftwood, mirror
L90 P5 H70 cm -  Ref. M214

CIRKLE
Jouez avec les cercles
et créez votre miroir

Play with Cirkle and create your mirror
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Mirror FLORENTINE
Bois flotté, miroir / driftwood, mirror

H155 L115 cm- Ref. M215

FLORENTINE
Et le bois flotté

devient baroque
And driftwood becomes baroque
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Mirror CRUSOE
Bois flotté, miroir / driftwood, mirror

H220 L220 cm - Ref. M220

THINK

BIG
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Mirror BLEU NATURE
Bois brûlé, miroir / burnt wood, mirror
H75 L65 - Ref. M07

Mirror BLEU NATURE
Bois brûlé, miroir / burnt wood, mirror
H105 L90 - Ref. M018

Un design brûlant
d’élégance

A design burning with elegance
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Bleu Nature, 
c’est un savant 

mélange 
entre 

technologies, 
hasard et 

savoir-faire 
artisanal

Bleu Nature, an expert union 
between technology, fate and 

artisan expertise
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Bleu Nature is a member of the Halo Group

BLEU NATURE PROJECTS
Vinay Melwani
Tel: +852 9139 5972
vinay.melwani@halocreativedesign.com

SCANDINAVIA
Anders HOLMSTRÖM - Artwood
Tel : +46 3 201 81 00
info@artwood.se

SWITZERLAND
Thomas ZOELLIG
thomaszoellig@gmail.com
Tel : +41 44 844 1911

SPAIN PORTUGAL
Alessandro MAGNI
Tel : +34 620 980 342
alessandro.magni@timothyoulton.com

U.S.A (Projects) 
Gaël PERVILHAC
Tel. : +1 212 37 04 408
gpervilhac@edgemarkets.com

BLEU NATURE
HEAD OFFICE HONG KONG

Tel : + 852 2559 3021
contact@bleunature.com

BENELUX
Karin RUHAAK-DE VRIES

Tel : +31 655 711 245
karin.ruhaak-devries@halocreativedesign.com

GERMANY AUSTRIA
Toni SAVINO

Tel : +49 421 664015
tonisavino@arcor.de

MIDDLE-EAST, TURKEY,
CYPRUS, NORTH-AFRICA

Rand SADAT
Tel. : +44 7836 792 157

rand.sadat@halocreativedesign.com

DESIGN 
Frank LEFEBVRE
Bastien TAILLARD

CONCEPT  TEXTILE 
Laurence GLORIEUX

Frank LEFEBVRE

TEXT
Olivia RUANT

PHOTOS
Gilles PIAT
STUDIO TEKHNE

PRESS
Marie VOISIN
LIVING ROOM
+33 (0)1 42 21 86 86
marie.voisin@livingroom.fr


